
 
  

 
 
 
 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝΚΑΙ 
ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ 

Κτίριο Κ16, Γραφεία 003 & 003α 

(Κ16.003, Κ16.003α) 

 

Στοιχεία επικοινωνίας της Γραμματείας του Τμήματος: 
Διεύθυνση: Πανεπιστημιούπολη Άλσους Αιγάλεω, Αγ. Σπυρίδωνος 12243, Αιγάλεω 
Τηλέφωνο: 210-5385409, 210-5385407, 210-5385462 
e-mail: cons@uniwa.gr, saet@uniwa.gr 
Ώρες κοινού: Καθημερινά κατόπιν ραντεβού  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ηλεκτρονική εγγραφή - ταυτοπροσωπία πρωτοετών φοιτητών 

 στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 
Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025 

από 27/09/2024 έως και 13/10/2024 
 

Αγαπητές νεοεισαχθείσες φοιτήτριες και αγαπητοί νεοεισαχθέντες φοιτητές, 

Θα θέλαμε να σας συγχαρούμε για την εισαγωγή σας στο Τμήμα μας και να σας ευχηθούμε καλή 
αρχή στις σπουδές σας. 

Σας ενημερώνουμε ότι κατά το χρονικό διάστημα από Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2024 έως και 
την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024 θα πραγματοποιείται η διαδικασία της ταυτοπροσωπίας 
ηλεκτρονικά στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής.  
 
Η ολοκλήρωση της εγγραφής, θα πρέπει να πραγματοποιηθεί με έναν από τους δυο παρακάτω 
τρόπους: 
Α) Υποβολή των παρακάτω δικαιολογητικών σε pdf αρχεία, μέσω της πλατφόρμας 
preregister.uniwa.gr,  η οποία θα είναι προσβάσιμη από την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2024 έως 
και την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024, με τους κωδικούς που λαμβάνετε μέσω SMS (βάσει των 
στοιχείων επικοινωνίας που δηλώθηκαν στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Υπουργείου).  

 Εκτυπωμένη αίτηση εγγραφής από την ηλεκτρονική εφαρμογή του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων. 

 Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου.  

 Μία (1) πρόσφατη φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας.  

 Πιστοποιητικό γέννησης (μόνον για άρρενες για την έκδοση πιστοποιητικού στρατολογικής 
χρήσης). 

   Έντυπο ΑΜΚΑ φοιτητή (μπορεί να αναζητηθεί στην διεύθυνση:  
https://www.amka.gr/AMKAGR/) 

 

Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις, επιπλέον των 
παραπάνω δικαιολογητικών, θα πρέπει να υποβάλουν: 
 

 Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης: απολυτηρίου ή πτυχίου ή αποδεικτικού του 
σχολείου από το οποίο αποφοίτησε. 
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 Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης που έχει εκδοθεί 
είτε α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές συστήνονται  κάθε 
χρόνο, με υπουργική απόφαση, σύμφωνα με την αρ. Φ.151/17897/Β6/2014 (ΦΕΚ 358 Β΄) 
κοινή υπουργική απόφαση, είτε β) από την Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με 
σοβαρές παθήσεις για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5%, η οποία 
συγκροτείται με κοινή υπουργική απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου 
Υγείας (ΚΕΣΥ) του Υπουργείου Υγείας. 

ή 
 

Β) Αποστολή των παραπάνω δικαιολογητικών με ΣΥΣΤΗΜΕΝΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ στη Γραμματεία του 
Τμήματος. Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης στην υπηρεσία ταχυδρομείου (ΕΛΤΑ/εταιρεία 
courier) είναι η Δευτέρα 14η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024. 
 
Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιήθηκε η ηλεκτρονική εγγραφή εισακτέου για οιονδήποτε λόγο (π.χ. μη 
κατοχή Α.Μ.Κ.Α. ή αριθμού κινητού τηλεφώνου, ανωτέρα βία, σοβαρή ασθένεια, στράτευση ή απουσία στο 
εξωτερικό, θεομηνία ή άλλο σπουδαίο λόγο εξαιτίας του οποίου δεν κατέστη δυνατή η εμπρόθεσμη 
ηλεκτρονική εγγραφή), είναι δυνατή η εγγραφή μετά την πάροδο της προθεσμίας υποβολής της 
ηλεκτρονικής αίτησης, ύστερα από αίτηση του εισακτέου, στην οποία εκτίθενται οι λόγοι της καθυστέρησης.  
Σε αυτήν την περίπτωση, η διαδικασία εγγραφής πραγματοποιείται με υποβολή της αίτησης απευθείας 
προς τη Γραμματεία του Τμήματος ή της Σχολής είτε με φυσική παρουσία, είτε με τη χρήση ηλεκτρονικών 
μέσων, είτε με ταχυδρομική αποστολή. Κατά τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων ή ταχυδρομικής αποστολής, για 
την ολοκλήρωση της εγγραφής απαιτείται η υποβολή υπεύθυνης δήλωσης του επιτυχόντος και αιτούντος 
την εγγραφή, η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου www.gov.gr ή φέρει φυσική υπογραφή με βεβαίωση 
του γνησίου αυτής, στην οποία θα δηλώνει ότι όλα τα στοιχεία και τυχόν δικαιολογητικά που υποβάλλει, 
είναι ακριβή και αληθή. 
Η εν λόγω εκπρόθεσμη αίτηση εγγραφής υποβάλλεται εντός αποκλειστικής προθεσμίας σαράντα πέντε 
(45) ημερών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής. 
Η εγγραφή ολοκληρώνεται ή μη, με αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου οργάνου του Τμήματος ή της 
Σχολής. Τυχόν επιτυχόντες, που δεν εγγράφηκαν ούτε με αυτή τη διαδικασία, χάνουν το ως άνω δικαίωμα 
εγγραφής. 

 
Βεβαιώσεις φοίτησης και Πιστοποιητικά Σπουδών, οι νεοεισαχθέντες φοιτητές, θα μπορούν να 
παραλαμβάνουν μετά από αίτησή τους, στην ειδική πλατφόρμα του Πανεπιστημίου 
https://sso.uniwa.gr/login?service=https%3A%2F%2Fservices.uniwa.gr%2Flogin%2Fcas, εφόσον 
έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή τους. 
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Χρήσιμες λοιπές πληροφορίες για πρωτοετείς φοιτητές/τριες 
 

 Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις που αναρτώνται στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος: https://cons.uniwa.gr 

 Ειδικά για το πρώτο εξάμηνο φοίτησης, δεν απαιτείται η υποβολή δήλωσης μαθημάτων.   

 Οι φοιτητές/τριες του Πανεπιστημίου έχουν πρόσβαση σε πληθώρα υπηρεσιών, οι οποίες 
παρατίθενται στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://www.uniwa.gr/foitites/ 

 Η αίτηση για ακαδημαϊκή ταυτότητα (φοιτητικό πάσο) υποβάλλεται από τους/τις 
φοιτητές/τριες ηλεκτρονικά στην Υπηρεσία Ακαδημαϊκής Ταυτότητας του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων: https://academicid.minedu.gov.gr/  μετά την ολοκλήρωση των 
εγγραφών και τη χορήγηση αριθμού μητρώου και ηλεκτρονικών Ιδρυματικών κωδικών. 

 Η χορήγηση των συγγραμμάτων πραγματοποιείται μέσω της υπηρεσίας ΕΥΔΟΞΟΣ. 
Απαιτείται η υποβολή ηλεκτρονικής δήλωσης από τους/τις φοιτητές/τριες στη συγκεκριμένη 
υπηρεσία (http://eudoxus.gr/) σε ημερομηνίες που ανακοινώνονται από τη Γραμματεία.  

 Για θέματα σίτισης, στέγασης, στεγαστικού επιδόματος οι φοιτητές/τριες μπορούν να 
ενημερώνονται από την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Φοιτητικής Μέριμνας: 
https://merimna.uniwa.gr/ 

 Οι αιτήσεις για μετεγγραφή υποβάλλονται στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, σε 
ημερομηνίες που ανακοινώνονται από το Υπουργείο Παιδείας, μετά την ολοκλήρωση των 
εγγραφών. 

 Οι φοιτητές φοιτητές/τριες θα πρέπει να επικοινωνούν ηλεκτρονικά με τη Γραμματεία ΜΟΝΟ 
μέσω των Ιδρυματικών λογαριασμών ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που τους αποδίδονται. 

 Αναλυτικά οι πληροφορίες για το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών βρίσκονται στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος: https://cons.uniwa.gr/courses/undergradute/  

 Για κάθε τύπο αίτησης συμβουλευτείτε την ιστοσελίδα του Τμήματος: 
https://cons.uniwa.gr/eggrafa-grammateias/   
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